
Ένας άντρας είδε ένα αγοράκι σε ένα 

μαγαζί να κρατάει σφιχτά μια κούκλα…  

 

 Κάποια μέρα ένας άντρας είχε πάει σε ένα μαγαζί, για να ψωνίσει . Όταν τελείωσε τα 

ψώνια του πήγε στο ταμείο, για να πληρώσει και εκεί  είδε κάτι πολύ περίεργο… Ένα 

πεντάχρονο αγοράκι κρατούσε με το ένα χέρι σφιχτά μια μικρή κούκλα και είχε το άλλο  

απλωμένο στο ταμείο, δείχνοντας τα χρήματα του στην πωλήτρια. Παράλληλα , η 

κοπέλα του εξηγούσε ότι τα χρήματα που είχε δεν έφταναν για τη συγκεκριμένη αγορά. 

Τότε, το αγοράκι στράφηκε προς τον έκπληκτο κύριο και του ζήτησε να του μετρήσει 

εκείνος τα χρήματα του και να του πει, αν έφταναν για την κούκλα. Ο κύριος, τα 

μέτρησε και του είπε ότι πράγματι δεν ήταν αρκετά .Όση ώρα συζητούσαν, ο κύριος είχε 

μείνει με την απορία, γιατί θέλει το αγοράκι τόσο πολύ την κούκλα, γι’αυτό και το 

ρώτησε. Έτσι το αγοράκι με το βλέμμα στο πάτωμα απάντησε:  «Είναι η κούκλα που η 

αδελφή μου είχε δει και της άρεσε περισσότερο. Θέλω να της την κάνω δώρο για 

τα γενέθλιά της. Πρέπει να την πάρω, όμως, σύντομα για να τη δώσω στη μαμά 

μου, έτσι ώστε να τη δώσει στην αδελφή μου, όταν πάει εκεί. Η αδερφή μου έχει 

πάει στον ουρανό. Ο μπαμπάς μου  είπε ότι η μαμά μου σύντομα θα τη 

συναντήσει εκεί που είναι. Έτσι σκέφτηκα να πάρω την κούκλα που τόσο πολύ 

ήθελε η αδερφή μου και να τη δώσω στη μαμά, να της την πάει».  Είπα στον 

μπαμπά να πει της μαμάς να μη φύγει ακόμη. Να με περιμένει μέχρι να γυρίσω 

με την κούκλα». Όταν τέλειωσε το αγοράκι, έβγαλε με ένα χαμόγελο μια φωτογραφία 

και την έδειξε  στον συγκινημένο κύριο. Εκείνος την πήρε και είδε το αγοράκι μόνο του 

στη φωτογραφία να χαμογελά ευτυχισμένο. Ο μικρός τότε συνεχίζοντας είπε στον 

κύριο: «Θέλω η μαμά να πάρει τη φωτογραφία μαζί της και να μη με ξεχάσει 

ποτέ η αδερφή μου…..» 

 

 

 



 

 

 

 

Αυτό το κείμενο μας δείχνει  πόσο αθώο και καλόψυχο μπορεί να είναι ένα παιδί και 

πόση ευαισθησία μπορεί να κρύβει μέσα του, ώστε να φτάνει σε σημείο να κάνει δώρο 

στη νεκρή του αδελφή την κούκλα που επιθυμούσε. Κάτι ακόμα που μας φανερώνει 

είναι ο τρόπος με τον οποίο αντιμετωπίζει ένα μικρό παιδάκι ένα άσχημο γεγονός και 

πώς αντιδρά. Πολλές φορές υπάρχει περίπτωση τα παιδιά να είναι πιο γενναία και να 

μπορούν να αποδεχτούν πιο εύκολα ένα γεγονός, επειδή το σκέφτονται και το έχουν στο 

μυαλό τους διαφορετικά από τους μεγάλους. Για παράδειγμα, όταν κάποιος πρέπει να 

αντιμετωπίσει ένα πρόβλημα πρέπει να είναι ψύχραιμος και να σκέφτεται θετικά. Αυτό 

είναι και το χάρισμα των παιδιών, αφού  ξέρουν να αντιμετωπίζουν το πρόβλημα χωρίς 

άγχος, χωρίς να μπερδεύονται ανάμεσα στο ποιο θα είναι καλύτερο και ποιο όχι, χωρίς 

να σκέφτονται τις συνέπειες. Το αντιμετωπίζουν θετικά  βλέποντας την καλή του 

πλευρά!  

Γι’ αυτό και πρέπει όλοι να πάρουν ένα μάθημα από το μικρό πεντάχρονο παιδάκι που 

κρατούσε την κούκλα…. 

                                                                                                        Μαριάννα Μπιτσάνη, Α2 


